

«Синичкин день»

12 ноября в нашей стране отмечается замечательный экологический праздник - Синичкин день. Он был учреждён по инициативе общественной экологической организации - Союза охраны птиц России. В этот день мы, люди, проявляем заботу о наших пернатых друзьях и помогаем им пережить холода.

В нашей группе прошли увлекательные мероприятия, посвящённые этому замечательному празднику. Дети узнали о том, почему именно 12 ноября стал Синичкиным днём, посетили выставки в холлах детского сада, отгадывали загадки о зимующих птицах, а также играли в подвижные игры. В заключение праздника дети создали замечательную аппликацию «Синичка».

В результате проведённых мероприятий дети осознали, как важно заботиться о птицах в холодное время года и решили в течение всего холодного сезона будут кормить птиц, наблюдая за их поведением и привычками. Это поможет им лучше понять пернатых и проявить искреннюю заботу о них.





